РЕШЕНИЕ

Совета Татарско-Шуганского сельского поселения Азнакаевского муниципального района

с. Татарский Шуган

№ 92

от «02» октября 2023г.

внесении изменений Положение обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населённых пунктов Татарско-Шуганского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Татарско-Шуганского Совета поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 26.05.2014 №102 «О первичных мерах пожарной безопасности в границах Татарско-Шуганского сельского поселения Азнакаевского муниципального Республики Татарстан» (в редакции решений от 04.03.2016 №30, от 01.09.2022 №65)

В соответствии с Федеральным законом от 04.08.2023 № 445-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О добровольной пожарной охране»

Совет Татарско-Шуганского сельского поселения решил:

- 1. Внести в Положение об обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населённых пунктов Татарско-Шуганского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Татарско-Шуганского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 26.05.2014 №102 «О первичных мерах пожарной безопасности в границах Татарско-Шуганского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решений от 04.03.2016 №30, от 01.09.2022 №65) изменения изложив абзацы 7, 8 пункта 1.4 в следующей редакции:
- «- добровольная пожарная охрана основанный на добровольческой деятельности вид пожарной охраны, включающий в себя общественные объединения добровольной пожарной охраны, объектовые добровольные пожарные подразделения и входящих в их состав добровольных пожарных, деятельность которых предусматривает участие в профилактике и (или) тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ;
- добровольный пожарный физическое лицо, принимающее на добровольной и беззозмездной основе участие в профилактике и (или)

тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ в составе добровольного пожарного подразделения.».

- 2. Установить, что настоящее решение вступает в силу с 01.02.2024 года.
- 3. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению.

Председатель



М.Ш.Хаертдинов